



Отечественный агропромышленный комплекс всегда славился настоящими профессионалами, труд которых заслуженно пользуется почетом и уважением. Сегодня перед отраслью стоят большие, амбициозные задачи. Уверен, мы их обязательно решим.

Владимир ПУТИН,

Агропромышленный комплекс Свердловской области развивается уверенно и динамично. Свердловская область стабильно входит в десятку российских лидеров по производству молока, яиц и картофеля, весомых успехов достигает в производстве мяса и овощей.

Евгений КУЙВАШЕВ, губернатор Свердловской области

Поддержка государства дает результат

Эксклюзивное интервью с министром АПК и потребительского рынка Свердловской области Анной Кузнецовой

В этом году холодная весна заставила аграриев начать посевную кампанию позже, чем обычно. Однако это не повлияет на количество урожая, уверена министр агропромышленного комплекса и потребительского рынка Свердловской области Анна КУЗНЕЦОВА. В интервью «ОГ» она рассказала о ходе посевной, поддержке сельхозпроизводителей и сотрудничестве с Китаем в сфере АПК.

 Анна Анатольевна, весна в этом году была капризной. Как повлияла погода на ход посевной кампании в Свердловской области? Каких показателей удалось достичь на сегодняшний день?

– Да, весна в этом году действительно преподнесла нам сюрприз. Неблагоприятные условия для обработки почвы – а это и высокая влажность почвы, и низкие среднесуточные температуры во второй половине апреля – сдвинули начало весенних полевых работ, которые в итоге начались только в первой декаде мая, что позже среднемноголетних данных на 10-12 дней.

Темпы ярового сева сдерживал снежный покров, сопровождавшийся минусовыми температурами, в период с 4 по 7 мая. Только начиная с 11 мая у агра-

риев появилась возможность приступить к севу. Тем не менее, по состоянию на 25 мая площадь ярового сева составляет 282,9 тыс. га (около 50 % от уровня прошлого года), в том числе зерновые культуры - 200,6 тыс. га, технические -36,0 тыс. га (в т. ч. рапс – 24,3 тыс. га, лен – 9,7 тыс. га), картофель – 4,1 тыс. га, овощи – 431,3 га, кукуруза – 18,7 тыс. га, однолетние травы – 18,0 тыс. га. Массовый посев свеклы, посадка капусты и прочих овощей планируется при наступлении более теплой погоды. В целях обеспечения организованного проведения ярового сева мы в еженедельном режиме проводим мониторинг весенних полевых работ.

– Это значит, что на хороший урожай можно не рассчитывать?

— Почему? По данным ФГБУ «Уральское управление по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды», запасы продуктивной влаги в метровом слое почвы составляют 150-170 мм, что более 110% от нормы. Период активной вегетации растений ожидается умерено теплым с достаточным количеством осадков. Таким образом, по агрометеорологическим расчетам урожай сельскохозяйственных культур в 2024 году ожидается на уровне среднего за последние 5 лет.

Продолжение на стр. IV →